

ERRATA – DADOS BANCÁRIOS PARA RECOLHIMENTO DA TAXA DE INSCRIÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação da Faculdade de Educação da Universidade do Estado de Minas Gerais – PPGE/FaE/UEMG torna pública a Errata nº 01, referente ao Edital nº03/2016 para processo público de seleção para ingresso no Curso de Mestrado em Educação no primeiro semestre de 2017.

Os dados bancários para pagamento da taxa de inscrição foram atualizados com a seguinte correção:

Onde se lê:

O valor da taxa de inscrição é de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais) e deverá ser recolhida por meio de depósito no Banco Mercantil do Brasil, Agência: 0216, Conta Corrente: 02013407-0, em nome da Fundação de Apoio e Desenvolvimento da Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, CNPJ nº 01.166.492/0001-52. O comprovante deverá ser juntado à documentação.

Leia-se:

O valor da taxa de inscrição é de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais) e deverá ser recolhida por meio de depósito no **Banco do Brasil, Agência: 0142, Conta Corrente: 02013407-8**, em nome da Fundação de Apoio e Desenvolvimento da Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais, CNPJ nº 01.166.492/0001-52. O comprovante deverá ser juntado à documentação.

Belo Horizonte, 30 de agosto de 2016.

Profa. Dra. Vera Lúcia Nogueira
Coordenadora do PPGE/FaE/UEMG